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1. Базы данных — это 
0. информационные структуры, хранящиеся во внешней памяти, 
0. программные средства, позволяющие организовывать информацию в виде таблиц, 
0. программные средства, обрабатывающие табличные данные, 
0. программные средства, осуществляющие поиск информации, 
0. информационные структуры, хранящиеся в ОП.
Правильный ответ: 1 

1. В реляционной БД информация организована в виде 
1. сети 
1. иерархической структуры 
1. файла 
1. дерева 
1. прямоугольной таблицы
Правильный ответ: 5 

1. БД содержит информацию об учениках школы: фамилия, класс, балл за тест, балл за практическое задание, общее количество баллов. Какого типа должно быть поле ОБЩЕЕ КОЛИЧЕСТВО БАЛЛОВ? 
2. символьное 
2. логическое 
2. числовое 
2. любого типа 
2. Дата
Правильный ответ: 3 

1. Реляционная база данных задана таблицей:
	 
	Ф.И.О.
	пол
	возраст
	клуб
	спорт

	1
	Панько Л.П.
	жен
	22
	Спарта
	футбол

	2
	Арбузов А.А.
	муж
	20
	Динамо
	лыжи

	3
	Жиганова П.Н.
	жен
	19
	Ротор
	футбол

	4
	Иванов О.Г.
	муж
	21
	Звезда
	лыжи

	5
	Седова О.Л.
	жен
	18
	Спарта
	биатлон

	6
	Багаева С.И.
	жен
	23
	Звезда
	лыжи



Какие записи будут выбраны по условию: (клуб = «Спарта» И клуб = «Ротор») И НЕ (пол = «жен») 
3. 3,5   
3. 1,3,5 
3. 2,3,4,5 
3. 2,4 
3. таких записей нет
Правильный ответ: 5 

1. Какие записи будут выбраны по условию: спорт = «лыжи» И пол = «жен» ИЛИ возраст < 20 
4. 2, 3, 4, 5, 6 
4. 3, 5, 6 
4. 1, 3, 5, 6 
4. таких записей нет 
4. 2, 3, 5, 6
Правильный ответ: 2 

1. БД содержит информацию о собаках из клуба собаководства: кличка, порода, дата рождения, пол, количество медалей. Какого типа должны быть поля? 
5. текстовое, текстовое, числовое, текстовое, числовое 
5. текстовое, текстовое, дата, текстовое, числовое 
5. текстовое, текстовое, дата, логическое, числовое 
5. текстовое, текстовое, числовое, логическое, числовое 
5. текстовое, текстовое, дата, логическое, текстовое
Правильный ответ: 2 

1. Реляционная БД задана таблицей:
	 
	название
	категория
	кинотеатр
	начало_сеанса

	1
	Буратино
	х/ф
	Рубин
	14

	2
	Кортик
	х/ф
	Искра
	12

	3
	Винни-Пух
	м/ф
	Экран
	9

	4
	Дюймовочка
	м/ф
	Россия
	10

	5
	Буратино
	х/ф
	Искра
	14

	6
	Ну, погоди
	м/ф
	Экран
	14

	7
	Два капитана
	х/ф
	Россия
	16


Записи пронумерованы от 1 до 7 соответственно их порядку в таблице.
Выбрать главный ключ для таблицы (допуская, что в кинотеатре один зал) 
6. название + кинотеатр 
6. кинотеатр + начало_сеанса 
6. название + начало_сеанса 
6. кинотеатр 
6. начало_сеанса
Правильный ответ: 2 
1. В каком порядке будут идти записи, если их отсортировать по двум ключам: название + кинотеатр в порядке возрастания? 
7. 1, 5, 3, 4, 7, 2, 6 
7. 5, 1, 3, 7, 4, 2, 6 
7. 6, 2, 4, 7, 3, 1, 5 
7. 6, 2, 7, 4, 3, 1, 5 
7. 2, 5, 4, 7, 1, 3, 6
Правильный ответ: 2 

1. Наименьший поименованный элемент в базе данных - это 
8. шаблон;   
8. поле; 
8. клетка; 
8. запись.
Правильный ответ: 2
 
1. Тип поля (числовой или текстовый) определяется 
9. названием поля;     
9. типом данных; 
9. шириной поля;       
9. количеством записей.
Правильный ответ: 2 

1. Структура базы данных изменится, если 
10. добавить/удалить запись; 
10. отредактировать запись; 
10. поменять местами записи; 
10. добавить/удалить поле.
Правильный ответ: 4 

1. Неверно утверждение: 
11. поле включает в себя несколько записей; 
11. запись включает в себя несколько полей; 
11. каждое поле базы данных имеет свой размер; 
11. база данных имеет жесткую структуру.
Правильный ответ: 1 

1. База данных «Ученики» выглядит так:
	Фамилия
	Класс
	Адрес
	Школа
	Оценка

	Иванов
	10а
	Уфа
	345
	5


Количество полей в этой базе данных равно 
12. 10; 
12. 5; 
12. 2; 
12. 1.
Правильный ответ: 2 

1. Сколько записей в базе данных?
	№
	Компьютер
	ОЗУ
	Винчестер

	1
	Pentium
	16
	800Мб

	2
	386DX
	4
	300 Мб

	3
	486DX
	8
	500Мб

	4
	Pentium Pro
	32
	2Гб


13. 2;  
13. 4; 
13. 3; 
13. 5.
Правильный ответ: 2 

